e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung Schneepflugabstitzsatz
Toyota J 9

Best.-Nr.: 5 - 221

AL: 1057 -02

LN

V Kunststoffabdeckung [

X f
h SR .

g

Hier sehen sie den fertlg montlerten Schneepflugabstutzsatz
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung
gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen StralRenverkehr muf3 die Schneepflugaufnahme
mit einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.



Stuckliste
Schneepflugabstiitzsatz Toyota J 9

Best.nr.: 5 =221

5 -961003002 oder
5-961003003 muss separat
bestellt werden!

1 x Schneepflugaufnahme 5-961003 002 0d.003
muss separat bestellt werden.

1 x Basistrager (A)

2 x Distanzhiilse lang (B)

2 x Distanzplatte kurz (C)

1 x Abstutzung (D)

1 x Distanzplatte lang (E)

1 x Platte m. aufgeschw. Muttern ( F)
2 x Distanzhiilse kurz (G )

1 x Verbindungsblech (H)

1 x Anbauanleitung AL 1057
1 x Gutachten

2 x Schraube M 14 x 140
4 x U — Scheibe M 14
2 X Mutter M 14 selbsts.

4 x Schraube M 12 x 1.25 x 50
2 x Schraube M 12 x 120

2 x Schraube M 12 x 100

4 x Schraube M 12 x 40

2 x Schraube M 12 x 30

20 x U — Scheibe M 12

2 x U — Scheibe M 12 x 30

6 x Federring M 12

8 x Mutter M 12 selbsts.

2 x Schraube M 8 x 20
2 x U — Scheibe M 8 x 30
2 x Federring M 8

2 x Schraube M 6 x 15
2 x U — Scheibe M 6 x 20
2 X Federring M 6




!

- Demontieren sie den Stof3fanger.

- Schrauben sie den Unterfahrschutz, den Abschlepphaken und beidseitig die aufgeschraubten
Rahmenenden ab.

- Schieben sie den Basistrager ( A ), wie in Bild 1 zu sehen von unten Uiber den Rahmen, setzen sie
oberhalb des Rahmens die Distanzhiilsen ( B ) ein und schieben sie die Schrauben M 12 x 100
durch Halter und Hulsen und ziehen sie diese leicht an.

2 M 14 x 140

- Stecken sie die Abstitzung ( D ) wie in Bild 2 zu sehen an der Schneepflugaufnahme an.
Ubertragen sie die beiden Bohrungen von ( D) bei ( Z ) auf die Schneepflugaufnahme und bohren
sie diese auf 12, 5 mm auf.



” . ; ‘ 4 - 4
nuudla lﬂﬂmﬂ

1T ““"mMI — o

Legen sie bei ( Y) die Distanzplatten ( C ) zwischen Rahmen und Basistrager ( A) ein und

schrauben sie das ganze mit den Schrauben M 12 x 1.25 x 50 in den Original — Gewindebohrungen

fest.

Schieben sie die Schneepflugaufnahme in den Basistrager ( A ) und befestigen sie ihn, wie in Bild 3
zu sehen, lose mit den Schrauben M 12 x 40 am Basistrager.

In Bild 4 sehen sie die Abstitzung ( D ) nach hinten.

Die Platte ( F ) mit den aufgeschweiRten Muttern wird auf die Traverse vor der Olwanne gelegt, so
daf sich die Bohrungen in der Traverse mit denen in ( F ) decken.

Die Distanzplatte ( E ) liegt zwischen ( D) und der Traverse.



A

(N \
4

.

Legen sie ( F) oben auf die Traverse vor der Olwanne.

Schieben sie die Abstltzung ( D ), wie in Bild 4 zu sehen, von hinten in die Schneepflugaufnahme,
legen sie die Distanzplatte ( E ) zwischen ( D ) und die Traverse und befestigen sie ( D ) mit den
Schrauben M 12 x 100 in ( F).

Verbinden sie den Basistrager( A ), die Schneepflugaufnahme und die Abstitzung ( D ), indem sie
die sie die Schraube M 14 x 140 durch alle Teile hindurch schieben. Verwenden sie bei ( X ) die
Distanzhilse ( G ).

Bei ( Z) verbinden sie ( D ) mit den Schrauben M 12 x 30 mit der Schneepflugaufnahme.

Ziehen sie alle Schrauben fest an.



- Verbinden sie das verbliebene Stiick Unterfahrschutz mit Hilfe des Verbindungsbleches ( H ) mit der
Abstitzung ( D ), verwenden sie die Schrauben M 6 x 15 und M 8 x 20.

- Montieren sie den Sto3fanger, dieser mul3 evtl. etwas nachgearbeitet werden.



